



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

Рад приветствовать всех читателей книги «Александр Невский — светоч земли русской», посвященной 800-летию со дня рождения князя Александра Невского!

К сохранению исторической памяти об этом великом полководце и легендарном политическом деятеле Ленинградская область относится с особым вниманием. Здесь, на берегах Ижоры и под стенами Копорской крепости, совершал Александр Невский свои ратные подвиги, укреплял основы молодой российской государственности.

Проявив ярчайший пример патриотизма и самоотверженности, этот по-настоящему мудрый правитель не только сумел в тяжелейшее время отстоять язык, веру и политические границы Отечества, но и на века определил вектор развития нашей страны.

Убежден, что книга «Александр Невский — светоч земли русской» не только позволит прикоснуться к героической эпохе, узнать лучшие жизненный путь одного из самых известных русских князей, но и наполнит каждого чувством гордости за славные дела и заслуги предков, за поистине уникальную историю нашей Родины.

Желаю каждому обладателю этого замечательного издания – интересных, познавательных материалов и радостных открытий!

**Губернатор
Ленинградской области**

Александр Дрозденко